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答案：

一、选择题

1．C     2．B    3．A     4．B     5．C

6．B     7．B    8．D     9．C     10．B

11．B    12．C   13．C    14．A    15．B 

二、填空题

1． 太阳系，地球

2． 3.15×1012S，9.46×1017km

3． 分子，原子，10-10
4． 电子，质子，中子。

5． m/2，ρ
6． 不变，不变
7． ml，凹面下表面

8． 1.8，270

9． 5kg，1.0×103kg/m3
10．   6:1

11．  水，酒精，盐水

12． B   天燃气的密度比空气小

13． 8

14． 静止 运动，相对的   

三、探究与体验

1．（1）质量，体积

（2）m空气=ρ空气×V容

2．原理：ρ=m/V

正确顺序：ABDEC

矿石的密度=（m石·ρ水）/ （m石+m-M）

3．根据细铜丝的直径算出横截面积，再结合长度算出铜所占的体积，最后根据密度公式算出质量，并用称称取对应的质量，即为需要的长度。

四，综合题

1．2500平方米。

2．样品密度为11.1×103kg/m3，与纯金密度不符，所以不是。

3．（1）0.01kg

（2）1.125×10-2㎏
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